## **Mensch Vitalkonzept**



### Rügener Kreide

Basisch Baden

Unsere **Rügener Kreide** ist ein 100% reines Naturprodukt und ohne Zusatzstoffe. Dadurch hat unsere **Rügener Kreide** viele besondere Eigenschaften, die wir uns zu Nutze machen können.

Die große Feinheit der Kreide bewirkt einen schnellen Transport der wichtigen Begleitstoffe und Mineralien (z.B. Silizium) in die Haut. **Rügener Kreide** (pH-Wert: 7,9) kann den Körper bei vielen Prozessen unterstützen.

**Anwendungshinweis:** Ein längeres Bad kann positiv auf die Hautstruktur wirken. Nach dem Bad kurz abduschen, ohne Duschgel oder Seife zu benutzen, damit sich die Wirkung des Bades voll entfalten kann. Dieses Körperbad kann das Wohlbefinden unterstützen. Die Haut fühlt sich weich und geschmeidig an.

www.mutzke.eu/ ruegener-kreide-basisch-baden



### Mutzke Umwelttechnologie®

Amselstieg 2, D-29386 Hankensbüttel +49 (0)5832 970 131 info@mutzke.eu www.mutzke.eu

# **Mensch Vitalkonzept**



### Rügener Kreide

Basisch Baden

Basisches Baden mit **Rügener Kreide** bringt viele Vorteile mit sich. Sowohl als Fußbad, als auch als Vollbad. **Rügener Kreide** ist immer wohltuend und entspannend. Dazu die wichtigsten Eigenschaften und Vorteile in einer Grafik zusammengefasst:



### Mutzke Umwelttechnologie®

Amselstieg 2, D-29386 Hankensbüttel +49 (0)5832 970 131 info@mutzke.eu www.mutzke.eu